7000多万粉丝级的健身网红刘畊宏、直播间最高场观1100万+再度爆红的多余和毛毛姐、 "神级复刻敦煌飞天"的古风舞者……从素人到干万级网红,谁复刻了他们?

无忧传媒"网红造梦工场"



无忧造梦工场,为谁造梦?

刘畊宏类流量大咖+勇于追梦的杭漂青年+自带笑点的保洁阿姨,签约达人超10万人

对于无忧传媒,普罗大众大概对刘 畊宏最为熟悉,因为多家主流媒体的轮 番报道,大家这才知道萧山的无忧传媒 正是刘畊宏爆火出圈背后的操盘手。

但事实上,无忧传媒更像是平民的 造梦场。有特色的零粉素人,契合了某 种适合网络传播的气质,一跃成为耀眼 的主播达人。

从2016年成立到如今,头部 MCN 机构无忧传媒已经走过近7个年头。

作为一家以"互联网+艺人经纪"为 运营模式的公司,无忧传媒拥有丰富的人 物IP孵化经验与成熟的艺人孵化体系。

截至目前主播达人矩阵人数超过 10万人,其中全约优质艺人超5000人, 拥有众多金牌主播、超级大V和全网现 象级红人,如广东夫妇、多余和毛毛姐、 金毛路虎、欧文浩、刘思瑶nice及腊月 小九等数千名高粉达人。

一条简单的"改变坏习惯释放腰部"

的短视频,就获得了近10万的点赞,更是 获得不少网友的"吐槽"式点评:"护不护 腰不知道,但是搞笑是真的。""臣妾做不 到啊!"……离2022年4月份的爆火出圈 已经快一年,刘畊宏在抖音的热度依旧不 减。那时,一首"本草纲目"健身操火遍全 网,"刘畊宏女孩"更是一度成为千万网友 的自称,引发全民健身热潮的刘畊宏签约 无忧后,粉丝从100多万暴涨到超7000 万,成为全网现象级健身主播。

以一句"好嗨呦"爆红的多余和毛毛 姐,作为抖音古早现象级达人,在去年年 底因为"天选打工人"式的单独直播,带 着临时救场的保洁阿姨,冲到抖音食遍 天下榜第一名,并屡次登顶带货总榜 NO.1,直播间最高在线人数20万+,最 高场观1100万+,再次翻红。

还有去年11月1日直播单场GMV 突破7亿的广东夫妇,创下了抖音有史 以来单场带货金额的最高纪录……

此外,还有1000万粉丝以上达人超 20位、500万-1000万粉丝达人超50 位、100万-500万粉丝达人超400位, 10万-100万粉丝超2000位,无忧的"造 星"能力有目共睹。

对无忧传媒创始人兼CEO雷彬艺 而言,打造无忧,就是看中了抖音等短视 频和直播平台的发展潜能。

"互联网的经济生态让很多有才华的 年轻人有了更多机会去追梦, 实现自我。 雷彬艺说道,"即便不能大红大紫,他们也 可以通过持续做好新媒体的内容创造、直 播带货等,让自己生活得更好一些。

如今在无忧,这样的"追梦人"有很多。 "小熊出没"是无忧的一名抖音女装 垂类主播。去年她直播总GMV破10 亿,这让她正式跻身头部。而在三年前, 她还是一个拉着一只快要和她差不多大 的行李箱来到杭州的"杭漂"。

"一年365天,小熊可以直播364

场,从下午5点到半夜12点的直播时间, 她可以不间断讲解货品几个小时,从头 到尾一直激情满满。"负责运营"小熊出 没"团队的安娜说道。

仅仅发布了两个10多秒的视频,便 收获了10万粉丝,抖音账号"快乐王姐 999"原是名保洁阿姨。

在老家刚种完麦子的王姐,为了多 挣点钱,来到了杭州。作为"天选打工 人",她被独自一人直播的多余和毛毛姐 邀请到了直播间,没想到两人产生了令 人捧腹大笑的化学反应。

"喜欢买就买,不喜欢就算了。"对直 播一窍不通带着些反差萌、操着一口河南 话的朴实王姐收获了不少观众的喜爱。

57岁的王姐如今也签约了无忧传 媒。"现在一个月的收入大概抵过我做保 洁一年了。"王姐说道。

无论是1994年出生的小熊,还是57 岁的王姐,她们都在无忧找到了追梦的路。

无忧版图扩大的 潜在逻辑是什么?

IP"=精准操盘的复合发展战略

2022年,他们正式转战阵地,来到萧 山。目前在杭已有近1500名员工。

如今,无忧的版图更大了:公司集团总部 在北京,直播及电商总部位于杭州,此外,在上 海、成都、广州、海口等十余个地区设有分公司

业化、电商及店铺代运营、整合营销、音乐制 作发行、艺人经纪等多领域。无忧更是连续 46个月抖音 MCN 机构排名第一,同时是微 信视频号第一大直播机构和小红书连续数 月涨粉第一机构。

复合打造"人的IP"+"内容IP"+"商品IP"。 这一点在刘畊宏IP的打造上便能窥豹一斑。

音粉丝才100多万,短短几个月就涨到了 7000多万,成为从抖音出圈的全民现象级 IP,这之中离不开无忧从人设内核挖掘,到赛 道及时转型,再到内容精准操盘,以及商业化

"我们的运营团队做了很多的工作,比 如策划和提炼话题,帮助他实现破圈传播; 推动和主流媒体的连麦、报道,助力他获得 更高的势能和可持续性;还参与了策划,持 续输出优质内容等等。同时根据数据反馈 不断调整运营策略,并且选择看长线,先做 好内容和粉丝积累,把商业化后延,让他有

"当然关键的是,刘教练愿意在新媒体 上投入大量的时间精力,他们夫妻一周直播 五天,直播前还要创作跳操动作,坚持跟粉 丝互动,给粉丝批改作业,可以说是一分耕 耘一分收获。"雷彬艺强调道。

未来,无忧将怎么继续走下去。雷彬艺 也有了较为清晰的蓝图。

的人在这里能够得到发展,我们现在还是核 心做'人的IP',这是我们最核心的业务之

防疫政策优化调整后,今年无忧也在积 极探索 TikTok 等海外平台, 孵化和培养更 多海外网红,"我相信,这将会协助一批中国

发挥链主型企业的龙头作用,不仅吸引更多 上下游产业,更要主动招引,在当地形成产业 聚集,同时也会推动和孵化新消费品牌,"这 是我们接下来想去做的事情。"雷彬艺说。



"人的IP"+"内容IP"+"商品

2019年,雷彬艺带着135名员工从北京 来到杭州滨江。

和办事处,全国现已拥有员工规模近3000人。 主营业务覆盖了直播、短视频、内容商

在这背后,是无忧一直坚持的发展战略:

2021年底签约无忧的时候,刘畊宏的抖 长远布局的关键运营。

机会去冲上更高的巅峰。"

"首先我们会把原有板块的业务继续做 强做大,做得更丰富、更饱满,让更多有才华

品牌扬帆出海。"

入驻杭州萧山后,无忧也希望能进一步



网红可以批量孵化吗?

无忧签约5个参评标准:颜值、才艺、情商、诉求、人品

颜值、才艺、情商、诉求、人品是无忧 签约主播达人的5个参评标准。"我们不 会只看一个标准,对潜在的签约对象我 们会做综合考察,不是说你有颜值、有才

艺,无忧就一定跟你签约。"雷彬艺说。 目前,无忧已经组建了成熟的经纪 人队伍和招募机制。公司组织了专门的 团队,在抖音、视频号等平台每天直播, 公开招募主播达人,吸引想做主播、做网 红的素人,可以非常方便地和无忧签约, 达到了良好的效果。

在追梦路上,无忧也有自己的专业 化"助力"团队。

签约后,王姐已经开始接受无忧配备

的专业学习,如直播技巧、视频拍摄、内容 分发等等。"我们有自己的一套比较成熟 的课程体系,帮助不同门类的主播网红进 行培训。"雷彬艺表示,所有选择加入无忧 传媒的主播达人,公司会尽全力帮助他们 实现梦想并给予应有的回报。

与此同时,每个追梦人的背后,都有 无忧专业团队的支持。无忧会根据达人 所处阶段和类型配备合适的团队,确保 每个达人都能获得足够支持。

比如多余和毛毛姐,刚签约时,人在 贵阳,自己会拍、会导、会演,技术也不 错。无忧先是帮助他找准了自己的定位, 策划内容方向和运营策略。同时为了让

他的内容产出更加稳定,专门给他配备了 一名内容编导,每天跟他探讨具体内容。 做到一定程度之后,多余和毛毛姐的团队

便扩充到拍摄、剪辑、助理以及商务。 近年来,无忧也在大力拓展明星网 络化和知识服务、传统文化、户外旅游、 健康教育等多条内容赛道,挖掘了不少

有潜力的"新人"。 如唐音乐队,便是由五位来自东北 的年轻人组建的国风团队。他们通过传 统乐器二胡、竹笛"碰撞"现代乐器吉他、 键盘,重新演绎流行音乐,让更多人来聆 听传统乐器之美,通过网络展现、传播中 华民乐之美。

90 后成都女孩奥大粒,自驾万里寻 梦,沙漠直播200多场,用舞蹈演绎丝绸 之路背后的古老文化,被网友称为"神级 复刻敦煌飞天"的古风舞者。

年过花甲的达人诉爷,在抖音平台进 行钢琴演奏直播、教授

线上钢琴课、普及钢琴 艺术,用指尖诉说对艺 术的热爱,成为激励无 数粉丝拼搏奋进的"花 甲少年"……

这些,都是无忧 在不断创新突破的见 证。



扫一扫二维码 查看更多内容